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Richard Wagner: Szeretettel
 
„Szeretettel hoztam e szép csokrot, 
s köszöntőmet mindenkinek mondom. 
Nőket köszönt most az egész világ, 
hát nyíljon nékik a sok színes virág. 
Az életet, szerelmet tőlük kaptuk, 
cserébe szívünket az ölükbe rakjuk. 
Általuk vagyunk igazán valakik, 
tudom most dalom, messzire hallatszik. 
Kívánom, legyen minden nő boldog, 
s szálljanak el végleg a bús gondok. 
Hulljon reájuk jókívánságom e napon, 
Egész évben – és minden Nőnapon.”

Apátfalva Község Önkormányzatának 
férfi tagjai nevében minden apátfalvi 
hölgynek sok boldogságot kívánunk 
Nőnap alkalmából!

Szekeres Ferenc 
polgármester

Boldog
Nőnapot!
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Apátfalva Község Önkormányzata Kép-
viselő-testülete 2024. február 14-én 
rendkívüli ülést tartott

Apátfalva Község Önkormányzata képvi-
selő-testülete a „Gyermekjóléti szolgálta-
tások ellátására vonatkozó feladatellátási 
szerződés” alapján az Apátfalvi Szociális 
Alapszolgáltatási Központ költségvetésé-
ben szereplő Családsegítő és gyermekjó-
léti szolgálat 2024. évi költségeihez való 
Magyarcsanád és Nagylak községek hoz-
zájárulásainak összegeit jóváhagyta.

Apátfalva Község Önkormányzatának 
képviselő-testülete az Apátfalvi Közös Ön-
kormányzati Hivatal alakításáról és fenn-
tartásáról szóló Megállapodás alapján az 
Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatal 
2024. évi fenntartási költségeinek viselésé-
ről, a fenntartási költségekhez való hozzá-
járulás megállapításáról szóló határozatot 
elfogadta.

A képviselő-testület elfogadta az Apátfal-
vi Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi 
költségvetését. A 2024. évi költségvetést 
megalapozó elismert lakosságlétszám ada-
tok alapján.

Apátfalva Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete az önkormányzat sa-
ját bevételei összegét, valamint az adóssá-
got keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési 
kötelezettségeinek 2024. évi költségvetési 
évre, és az azt követő három évre várható 
összegét elfogadta.

A képviselő-testület megtárgyalta és el-
fogadta Apátfalva Község Önkormány-
zatának 2024. évi költségvetési rendeletét 
783 831 300 Ft bevétellel és 783 831 300 Ft 
kiadással.

A képviselő-testület pályázatot kíván be-
nyújtani „Helyi humán fejlesztések” pályá-
zati felhívásra „Humán fejlesztések Apát-
falván” címmel, melynek keretében az 
alábbi célokat kívánja megvalósítani:
• Gyerekek (szünidei) szabadidős prog-
ramjainak szervezése kulturális intézmé-
nyek, szervezetek bevonásával (gyerektá-
borok)

• Gyógytornászi szolgáltatás elérhető-
sége és fejlesztése
• Térítésmentes, életkor szerinti szűrő-
vizsgálatokon való részvétel ösztönzése, 
szűrővizsgálatok helyben történő biz-
tosítása.

A projekt várható összköltsége 40 millió Ft.

A képviselő-testület a TOP_Plusz 3.1.3-23 
kódszámú „Humán fejlesztések Apátfalván” 
című pályázat benyújtásához szükséges 
projekt-előkészítési tevékenység komp-
lex ellátására beérkezett árajánlatok közül 
jóváhagyta a Bíráló Bizottság döntését és 
elfogadta a Csongrád Megye Fejleszté-
séért Nonprofit Kft. (6720 Szeged, Tisza 
Lajos krt. 2-4.) árajánlatát, melyben Br. 
1.307.000,- Ft összegért biztosítja a pro-
jekt-előkészítési tevékenység komplex el-
látásával kapcsolatos feladatokat. Az ösz-
szeg kifizetése a pályázati költségvetés ter-
hére történik.

A képviselő-testület megtárgyalta és el-
fogadta az Együttélés Cigány Érdekvédel-
mi Szervezettel történő együttműködési 
megállapodást. A szervezet a Társadalmi 
Esélyteremtési Főigazgatóság által meg-
hirdetett roma nemzetiségi kulturális 
programok támogatására pályázatot kí-
ván benyújtani. A pályázat benyújtásához 
kérte, hogy az önkormányzat működjön 
együtt a szervezettel oly módon, hogy a tá-
bor helyszínét ingyenesen biztosítja, mely 
a Szigetházban kerülne megtartásra nyer-
tes pályázat esetén.

Apátfalva Község Önkormányzata Kép-
viselő-testülete 2024. február 29-én 
tartotta soros ülését.

A képviselő-testület megtárgyalta és el-
fogadta az önkormányzat bizottságai által 
az előző évben végzett munkájukról szóló 
beszámolót.

Elfogadásra került a civil szervezetek, a 
Faluházban működő csoportok részéről a 
2023. évben az önkormányzat által nyúj-
tott támogatások felhasználásáról, az előző 
évben végzett munkájukról szóló tájékoz-
tató.

Elfogadásra került Apátfalva Község Gaz-
dasági Programjának felülvizsgálata.

Elfogadásra került Apátfalva Község Ön-
kormányzata 2023. évi költségvetéséről 
szóló 2/2023.(II.15.) önkormányzati ren-
delet módosítása.

Elfogadásra került Szekeres Ferenc pol-
gármester szabadságának ütemezése, va-
lamint a cafetéria éves keretösszeg meg-
határozása.

A képviselő-testület zárt ülés keretén belül 
tárgyalta meg a szociális igazgatással ösz-
szefüggő, valamint egyéb személyes adat-
védelmet igénylő döntési javaslatokat. 

KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉS

Tisztelt Lakosság!
Tájékoztatjuk Önöket, hogy a magánszemélyek kommunális adója önadózás, 
amely azt jelenti, hogy az adókötelezettséget érintő változásról (vétel, eladás, 
öröklés, tulajdonos-, lakcímváltozás) 15 napon belül bevallást köteles benyújtani 
a helyi önkormányzatnál. Kérdés esetén kérjük, keresse fel hivatalunkat szemé-
lyesen (6931 Apátfalva, Templom utca 69.) vagy telefonon 0662/520-040 2-es 
melléken.
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Festményt kapott a díszpolgár

Apátfalván a díszpolgári címnek különle-
ges rangja van, hiszen egy önkormányzati 
cikluson belül – ez jelenleg öt évet jelent 
– mindössze egyet ítélnek oda. Ráadásul 
minden díjazottról portré készül, amit a 
helyi könyvtárban, egy külön emlékfalon 
láthat mindenki, aki oda betér.
A legutóbbi kitüntetettről készült portrét 
2024. február 3-án szombaton, a faluház-
ban rendezett újévi koncertet követően 
leplezték le. Érdekesség, hogy a nagy si-
kerű hangversenyt a makói Magán Zene-
iskola koncertfúvós zenekara adta Csikota 
József karnagy-igazgató vezényletével, aki 
szintén díszpolgára Apátfalvának. A mű-
alkotást ezúttal is a Délvidéken élő Pav-
lovsky Péter festőművész készítette el, aki 
sajnos nem tudott jelen lenni az avatáson.

A kitüntetett, Furák József 1965-ben szü-
letett Apátfalván, orvosi diplomáját 1989-
ben szerezte Szegeden. A megyeszékhe-
lyen, a Sebészeti Klinika Mellkassebészeti 

Osztályán dolgozik, 
osztályvezető főorvos. 
Munkásságát számos ha-
zai és külföldi szakmai 
elismerés fémjelzi. Az 
Európai Mellkassebé-
szeti Társaság elnökévé 
tavaly választották meg 
a társaság éves kongresz-
szusán, Milánóban.

Furák József a díszpolgári cím átvétele-
kor, 2023 júliusában azt nyilatkozta, az 
apátfalvi indíttatásnak köszönheti, hogy 
mindezt elérte. A faluba mindmáig gyak-
ran hazalátogat – természetesen ott volt a 
mostani ünnepségen is. A portrét Szekeres 
Ferenc polgármesterrel együtt leplezték le. 
A bensőséges hangulatú avatás alkalmával 
elhangzott: a község büszke neves fiára, a 
kép pedig azt a példát fogja mutatni a jövő 
nemzedéknek, hogy a kitartó munka és az 
alázat meghozza gyümölcsét.

Délmagyar 
Szabó Imre
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2024-ES FEJLESZTÉSI TERVEINK
Apátfalva Községi Önkormányzat a „Bel-
területi közutak fejlesztése” című, TOP_
PLUSZ-1.2.3.-21-CS1 azonosítószámmal 
benyújtott pályázata pozitív elbírálásban 
részesült. A megnyert 130 millió forint 
vissza nem térítendő támogatásból tavasz-
szal kerül felújításra a Szellő, a Táncsics, 
a Kölcsey (a vasút és a 43-as út közötti 
szakasz) a Szegfű, a Rózsa, a Kereszt ut-
cai közök, és a Kisköz (töltés és Maros ut-
ca között) utcákat. Minden utca új szilárd 
aszfalt burkolatot fog kapni 1675 méter 
hosszban.

Pályáztunk és nyertünk több mint 137 
millió forintot a kistérségi Start minta-
programokra, hiszen az a 65 fő, akiknek 
munkát biztosítunk, azok erre nagyon szá-
mítanak, számukra ez biztosítja a megél-
hetést. A mintaprogramok: mezőgazdasá-
gi program, (fólia és szántóföld) állattartás, 
(baromfi, sertés, juh,) varroda, betonelem 
gyártás, utcabútor gyártás. A mintaprog-
ramok 2024. március 1–2025. február 28-
ig tartanak.

TOP Plusz-2.1.1-21 pályázat keretében 
160.770.000 Ft támogatási összegben ré-
szesültünk az Apátfalvi Kultúrház ener-
getikai korszerűsítésére. (hőszigetelés, 
nyílászárók cseréje, fűtéskorszerűsítés hő-
szivattyú telepítéssel, napelemes rendszer 
kiépítése).

TOP Plusz- 3.1.3-23 kódszámú „Helyi hu-
mán fejlesztések” pályázat benyújtásra ke-
rült 40 millió forint összköltséggel. A pá-
lyázatból az alábbi célok megvalósítását 
tervezzük három éven keresztül: Gyerekek 
szünidei programjainak szervezése.(gye-
rektáborok) Gyógytornászi szolgáltatás 
elérhetősége és fejlesztése, gyógytornász 
vezetésével heti kettő alkalommal. Térítés-
mentes, életkor szerinti szűrővizsgálato-
kon való részvétel ösztönzése, szűrővizs-
gálatok helyben történő biztosítása évente 
két alkalommal.

A Magyar Falu Program keretében meg-
hirdetett MFP-ÖTIFB-2024-ÖTIK kód-
számú „Önkormányzati tulajdonban lé-
vő ingatlanok fejlesztése” kategóriában, 
50  millió forint támogatási összegre pá-
lyáztunk. Az Önkormányzat a Hunyadi 
utca 6. szám alatt lévő Egészségház orvo-
si rendelők, fogászati rendelő és védőnői 
szolgálat épületrészeinek energetikai fel-
újítását tervezi megvalósítani.

„Turisztikai és kulturális együttműködés 
Apátfalva és Pécska önkormányzatok kö-
zött”, a pályázat benyújtásra került, az apát-
falvi projekt teljes költsége: 698.400 Euro = 
265.392.000 millió forint.

TOP Plusz-6.1.4-23 „Az Alsó-Tisza és a 
Maros aktív vízi turizmusának fejlesztése” 

A projekt megvalósítására konzorciumi 
formában kerül sor, melyet a Magyar Ka-
jak-Kenu Szövetség vezet, s tagja többek 
között Csongrád-Csanád Vármegye Ön-
kormányzata, az Alsó-Tisza-vidéki Víz-
ügyi Igazgatóság, az Aktív- és Ökoturisz-
tikai Fejlesztési Központ Nonprofit Kft., 
a Szegedi Vízisport Egyeslüet és további 
települési önkormányzatok, szervezetek. 
Apátfalván a projekt keretében az alábbi 
fejlesztéseket tervezik: sólyapálya építése, 
fedett-nyitott pihenőhely építése, kerék-
páros pont építése.

Továbbra is pályázunk belterületi járdák 
felújítására, mert tudjuk, hogy nagyon 
sok járdaszakaszt kellene még felújítani, 
építeni.

Folytatjuk a településfásítási programot, 
hiszen öt év alatt eddig 1000 fát sikerült 
ültetni Apátfalván.

Úgy gondolom, hogy Apátfalva előtt to-
vábbi nagy lehetőségek állnak, és szeret-
ném, ha együtt valósítanánk meg céljain-
kat, közösen érnénk el sikereinket, mert 
csakis együtt sikerülhet, hiszen Apátfalva 
a közös ügyünk, a közös jövőnk.

Szekeres Ferenc 
polgármester

POLGÁRMESTERI FOGADÓNAP
Az előző évek gyakorlata szerint a polgármester továbbra is 

szerdai napokon 8.00-tól 12.00-ig tart ügyfélfogadást a lakosság számára.

Természetesen más napokon is – a polgármesteri hivatal nyitvatartási idejében – 
elfoglaltsága függvényében fogadja a helyi lakosokat.

Jöjjenek el, beszéljük meg a problémákat, hogy megtalálhassuk a lehetséges megoldásokat!
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Hangverseny
2024. február 3-án, szombaton fergeteges 
koncertet láthattunk és hallhattunk a Ma-
kói Magán Zeneiskola 60 fős Koncert Fú-
vószenekara előadásában a faluház nagy-
termében, vezényelt Dr. Csikota József, 
Apátfalva díszpolgára.
A Koncert Fúvószenekar 31 éve működik 
a Magán Zeneiskola keretein belül. Tagjai 
Makó és Makó környékének fiataljai, így 
15 apátfalvi kötődésű zenész is van közöt-
tük. Az együttes Európa számos országá-
ban lépett már fel nemzetközi versenyeken 
és fesztiválokon is, ahonnan mindig dobo-
gós helyezéssel tért haza. A zenekar részt 
vesz a WASBE – Fúvószenei Világszövet-
ség – által szervezett világkonferencián 
Debrecenben és Prágában, ahová csak a 
világ legjobb zenekarai kapnak meghívást.
Az apátfalvi Faluház nagyterme zsúfo-
lásig megtelt. Akik eljöttek, egy remek 
hangulatú, színvonalas zenei élményben 
vehettek részt.

A zenekart és a megjelenteket Kiszely 
Jánosné alpolgármester köszöntötte, ki-
emelve, hogy visszatekintve az óévre, el-
mondhatjuk, hogy számos kétséggel és 
bizonytalansággal indultunk neki, mégis 
a szorgalom, az önbecsülés, az egymásba 
vetett hitünk, az összefogás ereje eredmé-
nyekké formálódott. Köszönettel tarto-
zunk mindazoknak, akik mellettünk áll-
tak az elmúlt években, és akik segítettek 
minket azokban a pillanatokban, amikor 
szükségünk volt rájuk. Ha visszatekintünk 
a 2023-as évre, elmondhatjuk, ismétel-
ten sikeres időszakot zártunk Apátfalva 
életében. Felújítottunk, fejlesztettünk, át-

adtunk, befejeztünk, tovább dolgoztunk- 
dolgozunk rajta. Több mint 815 millió 
forintból tudtuk és tudjuk Apátfalvát fej-
leszteni. Látjuk Apátfalva sikeres telepü-
lés, amely fejlődik, gyarapodik. Úgy vé-
lem, kellő önbizalommal vághatunk neki 
a 2024-es évnek is. Rohamosan változó 
világunk próbára tesz mindnyájunkat. Saj-
nos van mit kivédenünk. Ellenük egyetlen 
közös eszközünk van: ha mind többen, 
és minél szorosabban fogjuk egymás ke-
zét. Fontos a nehéz időkben az össze-
fogás, a jószándékú egymásra figyelés. A 
2024-es év mozgalmasnak ígérkezik, más 
szempontból is, hiszen júniusban önkor-
mányzati választások esedékesek. Ezúton 
is kérek mindenkit, hogy a politikai önös 
érdekeit félretéve, Apátfalvát és annak fej-
lődését tartsa szem előtt. Hiszem, hogy 
azon az úton haladunk, amelyet érdemes 
tovább követni és ebben a szellemben si-
keresek leszünk továbbra is–fogalmazott 
az alpolgármester asszony.
A koncerten hallhattuk Jan van der Roost- 
Mercury koncert indulóját. Csapó Boglár-
ka és Csapó Bence előadták fuvolán és kla-
rinéton Mozart – G-moll szimfóniájának 
egy áriáját. Ezután egy népszerű keringő 
következett, Sosztakovics: Jazz szvitből a 
II-es waltz, majd egy ismert filmzene csen-
dült fel a zenekar tolmácsolásában, Hans 

Zimmer- Karib tenger kalózai. A követke-
ző műsorszám Donald Philips- Trumpet 
Fiestája, szólót játszott trombitán, Csiko-
ta Levente, Csikota Péter és Péli Kadosa. 
Ezután ismét ismerős dallamokat hall-
hattunk a zenekar előadásában a C-moll 
csárdást. A következő műsorszám Rafael 
Hernández: El Cumbanchero dala volt, la-
tin-amerikai stílusban, és végezetül Lehár 
Ferenc: Szamos menti indulójával fejeztük 
be a remek zenei élményt adó koncertet.
A Koncert Fúvószenekar karmestere Dr. 
Csikota József, Apátfalva díszpolgára, a 
Közép-Kelet-Európai Fúvószenekari Szö-
vetség elnöke, valamint a Fúvószenei 
Világszövetség elnökségi tagja, aki zsűri-
tagként, előadóként és vendégkarmester-
ként fellépett New Yorkban, Chicago-ban, 
Buffallo-ban, San Fransisco-ban, San Jo-
sé-ban, Moszkvában, valamint Európa 
számos más városában és országában is. 
Egyetemi mestertanár, adjunktus, Alko-
tó-díjas, kétszeres Artisjus-díjas, Hidas 
Frigyes díjas karmester. Nemrégiben a pe-
dagógus életpálya legmagasabb fokozatát, 
kutató-tanári fokozatot ért el, valamint 
2022-ben a Magyar Művészeti Akadémia 
ösztöndíjas kutatója lett.

Szekeres Ferenc 
polgármester
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BÍBIC OVIS, BÖLCSIS HÍREK

Farsang Vikivel
Óvodánk február 7-én ellátogatott a Falu-
házba, ahol megtekintette Rózsás Viktó-
ria előadóművész műsorát, amit a gyere-
kek izgatottan vártak. Viki igazi farsangi 
hangulatot teremtett. Különböző játékos 
táncokkal, dalokkal lepte meg a gyereke-
ket, akik ezt nagy örömmel fogadták. Az 
óvodások és a felnőttek is végig táncolták 
az előadást. Ismét egy színvonalas és tar-
talmas délelőttöt tölthettek el a gyerekek a 
Faluházban. A műsor végén az énekesnő 
még meglepetéssel is készült, édesség vár-
ta a gyerekeket. Mindenki boldogan, és 
elégedetten tért vissza az oviba, ahol izga-
tottan meséltek az élményekről.

Vassné Molnár Edit 
pedagógiai asszisztens
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Ovi – Farsang 2024.
A Bíbic Katolikus Óvoda és Bölcsőde far-
sangi bálja 2023. február 11-én került 
megrendezésre. E rendezvény a Bíbic Ka-
tolikus Óvoda és Bölcsőde és Apátfalva 
Község Óvodásaiért Közhasznú Közala-
pítvány közös szervezésében valósult meg. 
A rendezvény bevétele az alapítvány szám-
lájára kerül, amit természetesen a gyerme-
kek javára fordít vissza játékok, nagy érté-
kű tárgyi eszközök beszerzésében, előadá-
sok, programok finanszírozásában. Luczó 
Anikó főigazgató elmondta, hogy a gyere-
kek és a nevelők közössége most is nagy 
odafigyeléssel készült erre az ünnepre, 
megköszönte a nevelőtestület előkészítő, 
lelkiismeretes munkáját. Ismertette, hogy 
az ovi-farsang megvalósításában nagy sze-
repet vállalt minden Támogató, az óvodai 
Szülők Közössége, illetve minden Szülő, 
kik hozzájárultak a rendezvény színvona-
las, sikeres megvalósításához, támogatá-
sukkal, munkájukkal, felajánlásaikkal se-
gítségükre voltak.
Jázmin Fanni óvodapedagógus a program 
rövid ismertetése után megköszönte intéz-
ményünk nevében az anyagi illetve tárgyi 
felajánlásokat.
A szülők közül segítettek, támogattak, 
mind süteménykészítésben, szendvicské-
szítésben, mind tombola- és ajándéktárgy 
felajánlásokkal.
A farsangi mulatságot a szülők tánca nyi-
totta meg, mely fergeteges hangulatot 

teremtett a Faluház nagytermében. Az 
anyukákra nemcsak gyermekeik, de mi 
is nagyon büszkék voltunk. A szülők tán-
cának koreográfusa Csenteri Andrea volt, 
kinek lelkiismeretes munkáját köszönjük. 
A táncban résztvevő szülőket az alapítvány 
meghívta egy közös vacsorára.

A bál folytatásaként az ovisok műsorát lát-
hatták a vendégek.

–  a Dózsa György u-i óvoda Hétszínvi-
rág csoportjának műsora: Szabó Győ-
ző: Bárány – nyitány (Bárány dala),

–  a Maros u-i óvoda Margaréta csoport-
jának műsora: Dés-Geszti: Dzsungel 
könyve (Majmok dala),

–  a Rákóczi u-i óvoda Szivárvány cso-
portjának műsora: Csongrádi Kata: 
Nyuszi bugi.

Felkészítő óvodapedagógusok: Csenteri 
Andrea – Jázmin Fanni, Bunyváczné Ba-
kai Ágota – Antal Eszter, Faragó Erzsébet 
– Farkas Viktória Maja.
Az óvodapedagógusok munkáját segítet-
ték: Restás Melinda, Varga Imréné és Ke-
rekes Tünde Julianna dajka nénik.

A gyermekek nagyon ügyesek voltak, az 
óvó nénik színvonalas koreográfiát állítot-
tak össze csoportjaiknak.

A műsor után a jelmezesek felvonulása kö-
vetkezett.
Óvodánkból sokan – 53 kisgyermek – öl-
töztek jelmezbe. Ötletes, kreatív jelmezek-
kel találkozhattunk.
Zsűritagjaink: Herczegné Jáksó Anita és 
Fekete Irén intézményvezetők, Ludányi 
Tamás tanító voltak.

Jelmezesek helyezései:
1. Prónai Botond – Rákóczi ovi, tűzol-
tó helikopter, 2. Varga Bence – Dózsa 
ovi, tank, 3. Atyimás Zsüsztin – Rákóczi 
ovi, fésülködő asztal, 4. Kecskeméti Blan-
ka – Rákóczi ovi, koronás hattyú, 5. Rotár 
Máté – Rákóczi ovi, minecraft, 6. Vízhá-
nyó Kincső – Maros ovi, unikornis, 7. Var-
ga Szófia – Rákóczi ovi, gyertya, 8. Imre 
Marcell – Rákóczi ovi, almafa, 9. Molnár 
Imre Kálmán – Maros ovi, kártya katona, 
10. Borsos Armand – Maros ovi, LEGO, 
11. Kovács Áron – Maros ovi, kalózhajó 
kalózzal, 12. Kovács Regina – Rákóczi ovi, 
Barbie doboz, 13. Rákóczi Léna, Maja, Mi-
ra, ketchup, mustár, majonéz.

A bálon folyamatosan lehetett tombolát 
vásárolni, a táncos műsor után lehetőség 
volt sütemény, farsangi fánk, üdítő, szend-
vics megvásárlására. Csillámtetoválást, 
arcfestést a rendezvény ideje alatt mind-
végig kérhettek a gyermekek. A mulatság 
a tombola nyeremények kisorsolásával 
fejeződött be, melyet a Szülők Közössége 
irányított.

Intézményünk nevében szeretném meg-
köszönni a rendezvény zökkenőmentes 
lebonyolításában való segítséget az Apát-
falvi Polgárőrség Szervezetének.

Örömünkre szolgált, hogy nagy számban 
megtiszteltek bennünket jelenlétükkel, a 
délutáni rendezvény kellemes hangulat-
ban telt, melyen a gyermekek és minden 
jelenlévő vendég jól érezte magát.

Luczó Anikó 
főigazgató
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A Bíbic Katolikus Óvoda és Bölcsőde
nyári zárva tartási rendje

20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési 
intézmények  névhasználatáról,  3.  §.  (7)  bekezdése  értelmében  a  nyári  zárva  tartási  rend  a 
következőképpen alakul a Bíbic Katolikus Óvoda és Bölcsőde intézményében:

Dózsa György utcai óvoda:

2024. június 03 – június 28-ig zárva tart.
nyitás: július 01. hétfő

Rákóczi utcai óvoda épületében működő óvodai csoport : 

2024. július 01 – július 26-ig zárva tart.
nyitás: július 29.  hétfő

Rákóczi utcai óvoda épületében működő mini bölcsődei csoport: 

2024. július 01 – július 26-ig zárva tart.
nyitás: július 29.  hétfő

Maros utcai óvoda:

2024. július 29 - augusztus 23-ig zárva tart.
nyitás: augusztus 26. hétfő

Amennyiben változás történik, arról a kedves szülőket azonnal tájékoztatni fogjuk!  

Luczó Anikó

         főigazgató
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DÓZSA GYÖRGY ÁLTALÁNOS ISKOLA
2024. február 16-án, pénteken került meg-
rendezésre az alsó tagozatos tanulóink far-
sangi mulatsága. Öt osztály készült táncos 
produkcióval, melyet a megnyitó és kö-
szönő beszédek után adtak elő a gyerekek. 
Nagy izgalommal és lelkesedéssel készültek 
a jeles eseményre, tanítóik nagy odaadással 
tanították be a koreográfiákat. Az előadást 
több órás próba sorozat előzte meg, hogy 
a végeredmény tökéletes legyen. Minden 
osztály saját jelmezzel egészítette ki a tán-
cos műsort, melyhez nagyban hozzájárul-
tak a gyerekek szülei, akik szabad idejük-
ben segítettek a tanító néniknek a jelmezek 
elkészítésében. Segítő támogatásukat ezú-
ton is köszönjük! Azon szülők hozzájáru-
lását is köszönjük, akik tombola tárggyal, 
szendviccsel, süteménnyel vagy anyagi tá-
mogatással segítették az esemény megva-
lósulását. Szívből reméljük, hogy a farsang 
a jövőben is az iskolai élet fontos eseménye 

lesz! Az osztályok felkészítő pedagógusai: 
Varga Mihályné, Tamásné Csaba Orsolya, 
Gajda-Simon Hajnalka, Nagyváriné Bá-
ló Anikó, Fazekas Gizella, Ludányi Tamás, 
Tóth-Restás Marianna, Csillagné K. Kis 
Edina, Csomor Nóra és Dobra Bernadett. 
Külön köszönet illeti meg pedagógiai asz-
szisztenseinket: Mátóné Sóki Bernadettet, 
Vári Csabánét és Nemes Renátát, akik se-
gítsége nélkülözhetetlen volt a próbák, jel-
mezkészítés és az ünnepség lebonyolítása 
során. Köszönettel tartozunk iskolánk fel-
ső tagozaton tanító kollégáinak is, amiért 
technikai és egyéb segítséget nyújtottak a 
délután során: Tóth László, aki a zenei hát-
tér biztosításáról gondoskodott, Málik Já-
nos, aki a sütemény árusításban segédke-
zett, Molnár Tiborné, aki a tombolák érté-
kesítésében segítette a tanítóink munkáját, 
Szénásiné Tóth Andrea, aki a beléptetésnél 
vállalt nélkülözhetetlen szerepet.

Az előadásokat követően az egyéni jel-
mezesek felvonulása következett, akik ér-
tékes nyereményeket kaptak a zsűritől. A 
jelmezverseny zsűritagjai: Luczó Anikó, 
Csenteri Andrea és Csávás Antalné, Zsu-
zsa néni voltak. Köszönjük lelkes támoga-
tásukat és segítségüket! Külön köszönet az 
ötletes jelmezekért a gyermekek szüleinek!
A jelmezverseny után következett a tombo-
lasorsolás, mely mindig nagy lázban tartja 
a gyermekeket. Nagyon sok értékes nyere-
mény talált gazdára ezen a délutánon.
Köszönet az iskola minden dolgozójának, 
hogy a farsangi mulatság hosszú kihagyás 
után ismét megvalósulhatott, és minden 
résztvevőnek tartalmas, izgalmakban, ne-
vetésben gazdag délutánban lehetett része.

A Farsangi mulatság képekben:

(Folytatás a 9. oldalon.)
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Országos 1. helyezés 
iskolánkban!
Ősszel a HEBE Kft. szervezésében meg-
rendezésre került „Mindent a macskákról” 
országos projektversenyre jelentkeztünk 
osztályom (3. osztály) hat tanulójával, két 
csapattal. Megoldottunk egy 14 oldalas 
feladatlapot, mely különböző állatokkal 
kapcsolatos témákat dolgozott fel. Mind-
ezek mellett a csapatban történő munkál-
kodásé volt a főszerep. Egyéni és csopor-
tos projektmunkákon munkálkodtak még 
a verseny résztvevői. A sok munka, kuta-
tás, tervezés meghozta gyümölcsét, hiszen 
egyik csapatunk 3-4. osztályosok projekt-
versenyében, 45 induló csapat közül, ma-
ximális pontszámmal 1. helyezést ért el.

A csapat tagjai: Ábel Anna Anett, Jani 
Marcell, Varga Rubina.
Másik csapatunk a 39. helyen végzett.

A csapat tagjai: Karaoglan Ayse Mia, Pász-
tor László Péter, Nadobán Zoltán.
Nagyon büszkék vagyunk a gyerekekre!
Szeretném megköszönni a szülők támo-

gatását, segítségét, munkáját, nélkülük ez 
nem jött volna létre!

Tóth-Restás Marianna 
osztályfőnök

Élménybeszámoló

2024. február 7-én iskolánk 7. és 8. osztályos tanulói él-
ménybeszámolót hallgathattak meg Fodor Krisztián világ-
utazó előadásában, melyet nagyon érzékletesen és hangu-
latosan mutatott be rövidfilmeken és fényképeken keresz-
tül. A virtuális utazás Dél-Amerikába és Tahiti szigetére 
kalauzolta el a hallgatóságot. Részletesen mesélt a missziós 
küldetéséről, majd a gyerekekben felmerülő kérdésekre is 
szívesen válaszolt.
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Kedves Olvasó!
Engedjék meg, hogy egy kicsit olyan gon-
dolatokat írjak le, amelyek egész hónap-
ban kísérjenek bennünket, hiszen március 
végig a böjti időszak hónapja. Ez a hónap 
egyben a tavasz első hónapja is, és a végén 
a csodálatos Húsvét örömhíre érkezik el. 
Készüljünk fel az örömteli üzenetre, ame-
lyet feltámadása után mondott apostolai-
nak. „Békesség nektek!”
A szívekbe vetett jó magot, Isten igéjét, a 
gonosz gyakran elrabolja mert a szoron-
gás, a világi gondok a csalóka gazdagság 
elfojtják a tanítást. A nehézségek elbátor-
talaníthatnak minket, és arra indíthatnak, 
hogy magunkba zárkózzunk. Az igazi 
öröm abban a hitben és megtapasztalás-
ban áll, hogy ő az Úr hűséges vele előre tu-
dunk haladni és ki tudjuk tárni szívünket 
nagy eszmék nagy dolgok előtt.
A böjti időszak alkalom arra, hogy a föl-
támadt Jézus Krisztussal találkozzunk. A 
keresztségben Isten gyermekei lettünk, de 
gyarló emberként mindig vétkezünk, de 
csodálatos ajándékot kaptunk a bűnbánat 
szentségének gyakorlása által. Jézus Krisz-
tus legyőzte a halált és a bűnt. A húsvéti 
üzenete a mi vigasztalásunk. Akik a ke-
resztségben a Tieid lettünk, bűneink miatt 
újra és újra visszatértünk a halálba és az 
alvilágba, megérdemelnénk Isten megve-
tését. A bűnbocsánat szentségének húsvéti 
ajándéka által visszahívod a hűtlen bűnö-
söket szeretetedbe. Karácsonykor tékozló 
fiúként letérdeltünk a Megváltó jászolá-
hoz, és gondolkodjunk el, hogy a talentu-
maink használatával hol tartunk most?
Krisztus életre keltett minket, bűneinkben 
halottakat is, föltámasztott minket és ma-
ga mellé ültetett a mennyben (Ef. 2,5). A 
tékozló fiú visszavágyik az atyai házba, an-
nak szeretet teljes légkörét nyomorúságos 
nyomorúságos helyzetében tudja csak iga-
zán értékelni. Az Úr kegyelmével egyenge-
ti az atyai házat elhagyó bűnös visszatéré-
sének útját, maga az Úr az, aki megmutatja 
a hazavezető utat.
A nagyböjti időszakának kegyelme min-
denkinek megmutatja a hazavezető utat. 
Ne engedjünk a számok és a hatékonyság 

kísértésének, még kevésbé annak, hogy sa-
ját erőnkre hagyatkozzunk. Folytassuk és 
mindig az Úrba vetett bizalommal kezdjük 
újra utunkat. Az apostolok példája is erő-
sítheti bennünk a hitet, hiszen eleinte ők 
sem voltak képesek kiszabadulni emberi 
korlátaik közül, gyávaságuk és gyöngesé-
geik világából ám Nagypéntek, Húsvét és 
pünkösd történései mély és döntő megté-
rést eredményeztek bennünk.
„Atyám, azt akarom, hogy ahol én vagyok, 
ott legyenek azok is, akiket rám bíztál.” (Jn. 
17,24)
Milyen csodálatos ajándék! Pétert a seb-
helyek látványa őszinte bűnbánatra kész-
tette őt. „Uram, te mindent tudsz, azt is 
tudod, hogy szeretlek téged.” (Jn 21,17) A 
gőgös Sault a porba sújtotta, a föltámadt 
Krisztus, -Pál lett belőle (Ap 9,6) A főbb 
ünnepeken, amelyeken Jézus élete „eleve-
nedik meg” (XII Pius) a megbocsájtás és 
a szeretet különleges módon közelít hoz-
zánk, legfőképpen a húsvéti ünnepkörben, 
amikor a kereszténység az Istenhez való 
visszatérését ünnepli. Isten nem azt akar-
ja, hogy féljék, hanem azt, hogy szeressék. 
„Nem a szolgaság lelkét kaptátok, hogy visz-
szaessetek a félelembe, hanem a fogadott fi-
úságét, amelyben ezt kiáltjuk: Abba, Atya!” 
(Róm 8,15)
Egy gondolatot engedjenek meg, hogy 
tiszta szívvel emlékezzünk azokra az előd-
jeinkre, akik Istent és a Hazát mindennél 
jobban szerették és az életüket is feláldoz-
ták. Ők az 1848-as szabadságharc példa-
mutató ismert és ismeretlen elődeink! Egy 
kicsit lépjünk ki önmagunkból, nyissunk 
a Jézussal való találkozás felé és másokkal 
való találkozás felé is, hogy nekik Jézust 
hirdessük. ennek a kettőnek együtt kell 
lennie. Szent József ünnepén megemléke-
zünk Mária jegyeséről, Jézus gondviselőjé-
ről a családok oltalmazójáról. Elérkeztünk 
Virágvasárnaphoz – Jézus ünnepélyes be-
vonulása Jeruzsálembe.
A tömeg lelkesen fogadja, és néhány nap 
elteltével hangosan kiáltja „Keresztre vele!”
Gondolkodjunk el egy kicsit! Mi is sok-
szor ilyen gyorsan megváltoztunk, mert 

bűneink közönséges hálátlanságok, azzal 
szállunk szembe, akik tökéletesen Szent. 
Virágvasárnap ne legyenek szomorú ar-
cok, örömtelen és elégedetlen emberek. 
Mindenkinek vannak nehézségei, ránk 
tör a lélek sötét éjszakája, csalódás tölt el, 
betegség dönt ágyba, korunk előrehalad-
tával erőnk is megfogyatkozik. Meg kell 
tanulnunk felismerni Krisztus arcát, aki 
mindenben hasonlóvá lett hozzánk, és aki 
irántunk való szeretetből nem utasította el 
a kereszt szenvedését.
Gyümölcsoltó Boldogasszony az angyali 
üdvözlet napja.
Mária megfogant a Szentlélektől. Világra 
hozta Jézust, hogy húsvétkor beteljesít-
se a küldetését, az Atya akaratát! A szent 
negyven nap végefelé közelítünk. Hogyan 
is telt el ez az időszak: csendes imádkozás, 
böjtölés, keresztúti ájtatosság gyónás, lel-
kigyakorlat és elérkeztünk a nagyhét ese-
ményeihez. Életünk során hányszor meg-
éltünk már ezt a csodálatos ünnepet, de 
ahogyan fejlődünk a hitben és egyre koro-
sabbak leszünk egyre mélyebben megért-
jük az ünnep a liturgikus részek lényegét. 
A héten Isten hív, azt mondja nekünk:
„Fontos vagy nekem, szeretlek és számítok 
rád!”
Megköszönöm Istennek, hogy fontos va-
gyok neki, ezt hallani és megérteni a mi 
örömünk titka. Nagycsütörtökön emlé-
kezzünk arra, hogy örökre itt maradt ve-
lünk az Oltáriszentségben.
Nagypénteken Jézus szenvedéstörténete. 
Szemlélődésünk Jézus sebeire irányuljon. 
Ezen a napon a szigorú böjtöt ajánljuk fel 
egy szándékra!
Nagyszombat – Jézus Krisztus a sírban 
nyugodott.
Harmadik napon feltámadt, alleluja, alle-
luja!
Húsvétvasárnap
„Békesség nektek!” Amint engem küldött az 
Atya úgy küldelek és is titeket.” (Jn 20,21)
A húsvéti feltámadás kegyelme költözzön 
minden apátfalvi lakos lelkébe és szívébe! 
Alleluja! Alleluja!

dr. Langó Julianna
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Február elején is hangos volt a faluház, 
óránként folytatódtak a próbák az óvoda 
és az iskola csoportjai részéről a farsangi 
mulatságra. Mindenki a táncot próbálta.
1-jén az 1.a osztály farsangi kézműves fog-
lalkozása volt a könyvtárban.

 � 2-án próbát tartott a színjátszó, majd a 
hagyományőrző csoport.

 � 3-án Újévi koncertet rendeztünk a 
nagyteremben, majd dr. Furák József dísz-
polgárunk portréjának leleplezése történt 
a könyvtárban.

 � 5-én próbáltak a gyerekek a farsangra, 
a színjátszó csoport a közelgő fellépésük-
re, ötödik születésnapjukat ünnepelték az 
átmozgató tornások, babusgató is volt és 
makramé szakkör.

 � 6-án egész délelőtt próba folyt a szín-
padon, délután néptánc óra, este az ovis 
szülők táncpróbája volt.

 � 7-én a próbák után és előtt az ovisok-
nak tartott interaktív zenés műsort Rózsás 
Viki a nagyteremben. Szemvizsgálat volt. 
Délután meridián torna, csuhéfonó-, hor-
goló szakkör, majd próbája volt a Kerekes 
Márton Népdalkör és Citerazenekarnak.

 � 8-án a második osztály, majd a har-
madik osztály farsangi foglalkozása volt, 
természetesen próbák is voltak, este még 
a szülők tánca is.

 � 9-én az ovisok farsangi főpróbája, az 
iskolások próbái voltak a nagyteremben.

 � 10-én az óvodai farsangi mulatságra 
érkezett sok-sok ember.

 � 12-én mivel az óvodások farsangja 
megvolt, már csak az iskolások járnak át 
próbálni a színpadra. Délután babusgató, 
mandala szakkör, átmozgató torna.

 � 13-án gőzerővel próbáltak az iskolások, 
délután néptánc óra és a mozgáskorláto-
zott csoport találkozója volt.

 � 14-én szintén próbáltak az iskolások, 
délután meridián torna, szövés szakkör, 
citera próba volt.

 � 15-én Ferencziné Török Anikó a se-
gítségünkkel berendezte a kiállítását a 
könyvtárban, az iskolások próbáltak.

 � 16-án egy rövid áramszünet után az 
iskolai farsangi mulatságra került sor 
a nagyteremben. Szövés mentorálás is 
történt.

 � 17-én az első nagyböjti program 
volt, kiállításmegnyitóval, kézműves 
foglalkozással. Este bálat rendeztek a 
nagyteremben.

 � 19-én délután babusgató, makramé 
szakkör, átmozgató torna volt.

 � 20-án az iskolások elkezdték próbálni 
a március 15-i műsort. Délután néptánc 
óra volt.

 � 21-én véradás volt a faluházban. 30-an 
jöttek el segíteni, nekik ezúton is köszön-
jük! Délután csuhéfonó szakkör, meridián 
torna, a citerások és népdalkör próbája 
volt.

 � 22-én beszélgettünk dr Sziebig Gézával 
egészségünk megőrzéséről. A videó a face-
book-on megtekinthető.

 � 23-án a március 15-i műsor táncos ré-
szét próbálták a gyerekek Csenteri Andrea 
vezetésével. Délután próbált a színjátszó 
csoport.

 � 24-én a második nagyböjti kézműves 
programra vártuk a vendégeket, este pró-
bát tartott a Borbély András Band.

 � 26-án a hétfői szakköröket tartottuk 
meg.

 � 27-én a 3. osztály átjött megnézni a fo-
tókiállítást az autizmusról. Az iskola pró-
bált, délután néptánc szakkör volt.

 � 28-án a szerdai nap menetrendje sze-
rint megtartottuk a szakköröket, meg-
látogatta a szövés szakkört Gulyás Mária 
szakmai lektor.

 � 29-én testületi ülés, könyvtármozi és 
iskolai próba volt.

Faluház dolgozói

Nagyböjti szombatok a faluházban
2024-ben a húsvét nagyon korán lesz, eb-
ből következően sajnos nagyon rövid idén 
a farsang. Januárban még nem nagyon 
akaródzott farsangolni, február elején pe-
dig gyorsan itt volt a nagyböjt.
Hagyományosan kiállításokkal és kézmű-
ves foglalkozásokkal készültünk idén is 
nagyböjt hat hetére.
Február 17-én nyitottuk meg Ferencziné 
Török Anikó fotókiállítását az autizmusról, 

„Talán lehetek idevaló címmel”.
Szombaton a család és a rokonság is iz-
gatottan érkezett. A meghatóra sikerült 
megnyitón megtudtuk, hogy Anikó fiát, 
Balázst telefonjával fotózta a covid idején. 
Az elkapott pillanatok segítségével, és a 
képek alá írt, azokhoz szorosan kapcsoló-
dó gondolatokkal, idézetekkel bepillantást 
nyerhetünk egy autista gyermek világába 
és az őt védelmező család mindennapjaiba, 

örömeibe, küzdelmeibe és bánatába.
„Az általános fejlődésű gyermekek olyan 
képességgel rendelkeznek, amely által a tár-
sas kapcsolatokban működni tudnak. Az 
autizmus ennek a képességnek a hiányát, 
sérülését jelenti. Az autisták nem kaptak 
segítséget az őket érő ingerek feldolgozá-
sához, olyan, mintha egy párás üvegajtón 
keresztül szemlélnék a világot. Éppen ezért 
az autista gyermekekkel élők, foglalkozók 
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feladata, hogy megtalálják a kulcsot ehhez 
az ajtóhoz és kinyissák azt. A fotók ezt a 
kulcskeresést mutatják meg számunkra.” 
Nagy Csilla
A megnyitón verset mondott Gönczi Tama-
ra, énekelt Csomor Nóra és Nagy Zoltán.
Akik megnézték és végigolvasták a kiállí-
tást a délután további részében kézműves 
foglalkozáson vehettek részt. Több tevé-
kenység közül lehetett most is választani: 
tavaszi színező, makramézás, a Csiga ma-
máknál (Sóki Jánosné, Ács Julianna, Tari 
Istvánné, Varga Andrásné Manci, Varga 
Andrásné Ica, Giláné Török Éva) csigatész-
ta pödrés, tojástartó váza szárazvirágokkal, 
és drót karikában tojásdíszt lehetett ké-
szíteni. Sokan bekapcsolódtak az alkotó 
munkába, igényes szép díszek készültek. 
Voltak, akik beszélgettek, nézelődtek, ők 
is jól érezték magukat. Foglalkozást tartott 
Kakas Istvánné, Molnárné Hegedűs Szil-
via, Biró Hédi.
A második hétvégén a tavaszi növény-
ápolásról előadást tartott Simon Mihályné, 
majd fürtös gyöngyikét ültettünk. Sok ér-
deklődő jött el kézműveskedni, örömmel 
vitték haza a dekoratív munkákat. Hunga-
rocell tojást díszítettünk flitterekkel, pa-
pírtojást dekoráltunk, fűzfavesszőből fali 
dísz készült, és makraméztunk is. Foglal-
kozást tartott Kakas Istvánné, Molnárné 
Hegedűs Szilvia, Biró Hédi, Kónyáné Kiss 
Ilona, Simon Mihályné.
A harmadik hétvégén Szigeti Ferencné 
Beke Julianna kreatív kiállítását tekint-
hettük meg. A kiállítás karkötők, sző-
nyegek, lakásdíszek, terítők, hímzések és 
vázák sokaságából tevődött össze. A meg-
nyitó után a tavasz jegyében kézműves 
foglalkozások voltak.

A 

záró, 6. nagyböjti alkalom 2024. március 
23-án szombaton 14.30-17 óráig lesz. Akkor 
tartjuk a Kreatív húsvéti délutánt a Marosvi-
dék Baráti Társaság tagjaival. Sok egyéb más 
mellett, a tojásfestést, csigatészta készítését, 
tojásdíszítést és dekupázsolást is ki lehet pró-
bálni. Szeretettel várunk mindenkit!
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Balázsolás a templomban
2024. február 2-án a templomba mentünk, 
ahol Balázsáldáson vettünk részt az ovis 
gyerekekkel. Sajnos Jánosi Szabolcs atya 
betegség miatt nem tudott jelen lenni, így 
őt Laczkó István földeáki plébános úr he-

lyettesítette. Ő elmagyarázta a gyerekek-
nek, mi fog pontosan történni, miért is 
gyűltünk össze.
A pap bácsi mindhárom telephely óvo-
dásait megáldotta, akik bátran, ügyesen 
felsorakozva vettek részt az eseményen. 
Ezután a felnőtteknek is lehetőségük volt 

felvenni az áldást. Köszönjük szépen a plé-
bános úr segítőkész, áldozatos munkáját.
Bízunk abban, hogy az előttünk álló idő-
szak kevesebb betegeskedéssel telik majd.

Kardos-Tóth Anita 
óvodapedagógus

Farsang az Öno-ban
2024. február 12-én kedden rendezte meg 
Farsangi Ünnepségét az Apátfalvi Szociá-
lis Alapszolgáltatási Központ. Szép szám-
mal gyűltünk össze, új klub tagjaink és a 
régiek is részt vettek a rendezvényen.
Dolgozóink és klubtagjaink álarcokat – 
kalapokat – parókákat vettek fel. A mun-

katársaim farsangi fánkot sütöttek, mely 
nagyon kelendő volt.
Tánccal, beszélgetéssel, nevetéssel zártuk a 
napot.

Herczegné Jáksó Anita 
intézményvezető
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Az átmozgató torna csoport 
5 éves születésnapja

Kedves Csoporttársaim!
Mielőtt kis rendezvényünket megkezde-
nénk, emlékezzünk meg Langó Éva torna-
társunkról, aki kezdetektől rendszeresen 
velünk tornázott, születésnapokon mindig 
itt volt, de már nem teheti. Kérlek Benne-
teket, felállva, néma főhajtással gondol-
junk Rá! … Köszönöm!
Öt év az életünkből elillant 1 perc alatt, 
de az Átmozgató torna élményei, emlékei 
szépek maradnak!
Kedves Reni, Gyöngyi és tornatársaim!
Ünnepelni jöttünk össze az Átmozgató 
torna csoport 5 éves évfordulóján. 2019 
januárjában Bakáné Nagy Gyöngyi védő-
nő munkájának köszönhetően az Egész-
ségfejlesztési Iroda tornát engedélyezett 
Apátfalván. Ekkor ismertük meg Sajtos 
Renáta gyógytornászunkat is. A karácso-
nyi, szilveszteri nagy evések után zsúfolá-
sig megtelt az iskola tornaterme, tornáz-
ni vágyó emberekkel. Majd hétről-hétre 
csökkent a létszám, a buzgóság alábbha-
gyott. De megmaradt egy úgymond „ke-

mény mag”, ezek vagyunk Mi. Már heti két 
alkalommal tornáztunk együtt, egyszer 
eszköz nélkül, majd nagylabdával és gu-
miszalaggal. Ez után jött a covid. Reni ta-
lálékonyságának köszönhetően online for-
mában folytattuk tovább. Igaz korunknál 
fogva ez távol állt tőlünk, de megcsináltuk. 
Közben vártuk a személyes találkozásokat. 
Végre elérkezett. Ekkor már a helyszín a 
Sportcsarnok és a Faluház lett. 2023-ban a 
Faluház szakköreként működtünk tovább.
Közben az évek alatt egyre jobban össze-
kovácsolódtunk. A csapat megünnepelte 
az évfordulókat, pizzázni és tornázni vol-
tunk Magyarcsanádon a Bárka büfében, 
tavaly május 1-jén együtt majálisoztunk.
A tornát folytattuk heti két alkalommal. 
De egyszer Reni nagy bejelentést tett, 
babát vár és nem tudja folytatni a tor-
na vezetését. Egy szép vacsora keretében 
elbúcsúztunk Tőle. Bennünk felmerült, 
hogyan tovább. De ő nem engedte el a ke-
zünket, megoldotta, hogy nélküle is tudjuk 
folytatni. Most hol vele, hol nélküle torná-

zunk. Tudjuk, hamarosan el kell válnunk, 
de örülünk, hogy ezen a jeles évfordulón 
együtt ünnepelhetünk.
Itt szeretnénk megköszönni az önkor-
mányzatnak és Szekeres Ferenc polgár-
mester úrnak az eszközök megvásárlásá-
hoz nyújtott anyagi segítségét, a tovább 
folytatás lehetőségét, valamint a Sport-
csarnok és a Faluház dolgozóinak segítő-
kész munkáját.
Kedves Gyöngyi! Neked is köszönjük ál-
dozatos munkádat, amit az elindulásnál, 
a heti kétszeri alkalom megszervezésében, 
eszközbeszerzésben nyújtottál, valamint, 
hogy sokáig velünk tornáztál!
Kedves Reni! Nemsokára életed legöröm-
telibb szakaszához érkezel. Kívánunk Ne-
ked és Párodnak sok boldogságot, minden 
jót! Köszönjük az elmúlt öt évet! Nagyon 
megszerettünk, szeretettel gondolunk Rád, 
és ha eljön az ideje, várunk vissza!

Az Átmozgató torna csoport tagjai
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„Pátfalvai Komédiások” 
– a színjátszó csoport előadása Földeákon

2024. február 8-án a Földeáki Művelődé-
si Ház és Könyvtár, Teleház ismét meg-
rendezte a Tár-Ház rendezvényét, melyre 
meghívást kapott a Pátfalvai Komédiások 
színjátszó csoport. Másfél órás műsorral 
kedveskedtünk a földeáki teltházas, na-
gyon lelkes közönségnek. Nagyon jól érez-
tük magunkat, öröm játék volt. Köszönjük 
a sok tapsot, örülünk, hogy vidámságot, jó 
kedvet hoztunk a szép szerdai délutánon 
és estén!
A csoport előadta a Lepsénynél még meg-
volt, Évike az állatkertben, Adóbevallás, 
Idill az SZTK-ban, Lefelé a lejtőn, Min-
dent a vevőért, Juliska Mariska, Legény-
néző, Hivatalban.
A csoport fellépő tagjai: Beke Margit, Beke 
Mihály, Binecz Brigitta, Fekete Antal, Ja-
kabovics Mátyásné, Langó Imre, Mihelcz-
né Olga, Marosvölgyiné Szalma Mária, 

Pappné Olga, Sókiné Kubinyi Éva, Szopka 
Zoltán, Tilimpás Mária, Veréb Dávid. A 
csoport vezetője Simon Mihályné.
Köszönjük szépen a meghívást és a kedves 
fogadtatást, a sok tapsot, a finom vacsorát. 
A Polgármester Úr és Nagy Ibolya intéz-
ményvezető kedves elismerő szavait.

Köszönöm a csoportomnak az áldozatos 
felkészülést, a sok próbát és a nagyon sike-
res előadást. Nagyon büszke vagyok min-
denkire!

Simon Mihályné 
a Pátfalvai Komédiások csoport vezetője

Román Önkormányzat márciusi 
tevékenysége

Apátfalva Község Román Nemzetiségi 
Önkormányzata és Szeged Város Román 
Nemzetiségi Önkormányzata közösen ta-
vaszköszöntő rendezvényt szervezett már-
cius 1-én. Színvonalas magyar és román 
nyelvű műsorral a makói Szikszai György 
Református Általános Iskola tanulói ké-
szültek, ezt követően vacsorával vendégel-
tük meg a nemzetiségi tagokat.

Füvesiné Varga Anikó 
elnök
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LAKOSSÁGI FELHÍVÁS
A felelős állattartói magatartásról és 
az állatvédelmi jogszabályok betar-
tásáról.
Az állattartó KÖTELESSÉGEI:
•  Kutyákat veszettség ellen oltani.
•  Mikrochippel ellátni.
•   Saját szaporulat esetén eladás/elaján-

dékozás előtt kötelező a mikrochipet 
beültetni.

•  A kölyköket 8 hetes korukig anyjukkal 
kell tartani.

•  Az állategészségügyi ellátásról gon-
doskodni.

•  Megakadályozni, hogy az állat 
közterületre jusson.

•  Naponta élelmezni, takarmányozni és 
friss vízzel ellátni.

•  Az állat biztonságos elhelyezkedéséről 
gondoskodni.

•  Az előírt férőhelyet biztosítani.

TILOS:
•  2016. január 1-től a kutyát tartósan 

láncon tartani.
•  Az állatot felügyelet nélkül közterület-

re bocsátani, kóborolni hagyni.
•  Az állatot elhagyni.
•  Kutya, macska kölyköket 8 hetes ko-

ruk előtt eladni/elajándékozni.

Ezeket a kritériumokat az 1998. évi 
XXVIII. törvény az állatok védelméről és 
kíméletéről, valamint a 41/2010.(II.26.) 
Korm. rendelet a kedvtelésből tartott ál-
latok tartásáról és forgalmazásáról tartal-
mazzák.

A leírtak megszegése bírságot von 
maga után, melynek összege 45.000-
150.000 forintig terjedhet! Több sza-
bálysértés esetén az összeg sokszo-
rozódik.
A szabadon kóborló kutyák főleg gyer-
mekekben keltenek félelmet, az előírások 
betartásával a gyermekekre is vigyázunk.

Apátfalva Község Önkormányzata
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LAKOSSÁGI HIBABEJELENTŐ VONAL
Apátfalva Község Önkormányzata szá-
mára fontos a lakosság minél hatékonyabb 
szolgálata. Ezért kérjük, hogy a közterü-
leteinket érintő javítással, hibaelhárítás-
sal kapcsolatos észrevételeiket jelezzék a 
Polgármesteri Hivatal (62) 520-040-es 
telefonszámán.

HAZAI MÉRKŐZÉSEK

2024.03.09. 14:30 ASC – ST. Mihály FC
2024.03.23. 15:00 ASC - Mártély SK
2024.04.06. 16:00 ASC – Csongrádi Tiszapart SE
2024.04.20. 17:00 ASC - Csanytelek SE
2024.05.05. 17:00 ASC - Csengele KSE
2024.05.11. 17:30 ASC – Tömörkény KSE
2024.05.25. 17:30 ASC - Zsombó SE

EBZÁRLAT ÉS LEGELTETÉSI TILALOM

Tájékoztató a rókák veszettség elleni 
immunizálásáról 2024.március 30-
tól 2024. április 14- ig APÁTFALVA 
KÖZSÉG BELTERÜLETNEK NEM 
MINŐSÜLŐ KÖZIGAZGATÁSI TE-
RÜLETÉRE
Kérjük hogy:
Ne nyúljon a kihelyezett csalétek-
hez. Ha az oltóanyagot tartalmazó 

csalétekkel mégis érintkezésbe ke-
rül, haladéktalanul forduljon or-
voshoz!
Kutyáját ne engedje szabadon és 
tartsa távol a csalétektől!
Gyermekeit is figyelmeztesse a fen-
tiekre!

2023. április 1. napjával kezdődőleg 
és 2023. április 21. napjával bezáró-
lag ebzárlatot és legeltetési tilalmat 
rendeltek el Csongrád-Csanád vár-
megye teljes közigazgatási területé-
re kiterjedően.
Az ebzárlat tartama alatt a tartási he-
lyén minden kutyát és macskát elzár-

va, illetőleg a kutyákat megkötve úgy 
kell tartani, hogy azok más állattal, 
vagy emberrel ne érintkezhessenek; 
zárt udvarban a kutyák elzárását vagy 
megkötését mellőzni lehet, ha azok 
onnan ki nem szökhetnek.
Kutyát tartási helyéről csak pórázon 
vezetve és szájkosárral szabad kivinni.

A határozat az Apátfalvi Közös Ön-
kormányzati Hivatal hirdetőtábláján 
teljes terjedelmében olvasható.

A háziorvosok és a helyi hatósági állat-
orvos minden ezzel kapcsolatos kér-
désre pontos választ tudnak adni.

Foci hírek
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ANYAKÖNYVI ESEMÉNYEK
2024. február

SZÜLETÉS:
02.12.: Sípos Olivér Tamás
Édesanyja: Vass Petra
Édesapja: Sípos Tamás
Apátfalva, Móricz Zsigmond utca 19.

02.22.: Mátó Dominik
Édesanyja: Bán Alexandra
Édesapja: Mátó Zsolt
Apátfalva, Nagyköz utca 27.

HALÁLESET:
Gyenge Istvánné (Simon Margit) 
Apátfalva, Rákóczi u. 6. élt: 77 évet

Milicz Ferencné (Gyulai-Molnár 
Erzsébet) Apátfalva, Petőfi S. u.16. 
élt: 62 évet

Abari Attila Apátfalva, Rákóczi F. 
105. élt: 82 évet

Antal András Apátfalva, Rákóczi 
F. 123. élt: 78 évet

HÁZASSÁGKÖTÉS:
Február hónapban házasságkötés-
re nem került sor.

ÉRTESÍTÉS – HELYI ADÓK
Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatal értesíti a lakosságot, 
hogy a 2024. első félévi magánszemélyek kommunális adója 
és az iparűzési adóelőleg kamatmentes befizetési határideje:
2024. március 18.

Késedelmes befizetés esetén késedelmi pótlék kerül felszámí-
tásra.

Tájékoztatjuk a vállalkozókat, hogy az egyenlegértesítőt ügy-
félkapun keresztül küldjük ki.

Lehetőség van ügyfélkapun keresztül bankkártyás fizetésre is.

Apátfalva Község Önkormányzata tisztelettel meghívja 
Önt és családját az 1848/49-es forradalom és 

szabadságharc évfordulója alkalmából 
rendezendő megemlékezésre.

2024. március 14. (csütörtök) 14:30

Faluház nagyterme- Petőfi szobor
(Apátfalva, Templom utca 57.)

PROGRAM:

ÜNNEPI BESZÉD: 
SZEKERES FERENC POLGÁRMESTER

ÜNNEPI MŰSOR: 
ÉLJEN A MAGYAR SZABADSÁG!

DÓZSA GYÖRGY ÁLTALÁNOS ISKOLA DIÁKJAINAK MŰSORA

KOSZORÚZÁS A PETŐFI SZOBORNÁL

„A haza örök, s nem csak az iránt tartozunk kötelességgel,  

amely van, hanem az iránt is, amely lehet, s lesz.”

(Kossuth Lajos)
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Három kisfiút egy kislányt 
köszöntöttek Apátfalván

Az előző évekhez hasonlóan 2024. március 1-én pénteken Sze-
keres Ferenc polgármester és Kiszely Jánosné alpolgármester 
asszony négy újszülöttet köszöntött. Még 2018-ban fogadta el a 
képviselő testület, hogy pénzbeli támogatást nyújtanak az apát-
falvi családoknak. A döntés alapján a kisbabákat 40 ezer forint 
készpénzes támogatásban részesítik kérelem alapján. A szülők-
nek virággal, édességgel és borral kedveskedett az önkormányzat.

Elsőként Restás Rahim Eliánt köszöntötték, aki 2023. decem-
ber 6-án látta meg a napvilágot Hódmezővásárhelyen 3730 gram-
mal, Horváth Dzsenifer Terézia és Restás Roland első közös gyer-
mekeként. Dzsenifer megosztotta velünk, hogy a legnagyobb 
segítség számára Roland. A pelenkázáson kívül minden feladat-
ból kiveszi a részét. Rahim nagyon szereti a babakocsis sétákat. 
A szülők elmondása szerint nagyon jó kisbaba. Testvére Roland 
(14) nagyon várta a kistesója érkezését. A helyi Babusgatóra a ké-
sőbbiekben szeretnének járni. A kapott támogatásból a kicsinek 
ruhákat fognak vásárolni. Újabb babát nem szeretnének.

Károlyi Adrián Szegeden jött a világra 2023. december 2-án 3890 
grammal és 52 centivel. Adrián másodikként érkezett a családba 
Károlyiné Czinanó Emese és Károlyi Alex gyermekeként. Emese 
elmondása alapján Alex (5) nagyon várta a kistesó érkezését. Nem 
panaszkodhatok, nagyon cukik együtt. Oviból is mikor haza ér 
Alex alig várja, hogy lássa testvérét – osztotta meg velünk az anyu-
ka. Adrián nagyon jó baba már átalussza az éjszakát. Emese sokat 
kimozdul vele a házból, együtt mennek vásárolni, gyógyszertárba 

és a közeli városokba autóval. Az édesapa Alex minden teendőből 
kiveszi a részét. A kapott támogatásból ruhákat szeretnének vásá-
rolni, hiszen nő, mint a gomba. Bár nagy családot szerettek volna, 
most mégis úgy érzik harmadik babát nem vállalnak.

A polgármester és az alpolgármester asszony Kacsó Violettát is 
meglátogatta. Violetta 2023. november 25-én Hódmezővásár-
helyen született 3550 grammal és 52 centivel Hangai Szilvia és 
Kacsó Nándor második gyermekeként. Szilvi megosztotta velünk, 
hogy a legnagyobb segítség számára a férje. A mindennapokat 
munkamegosztással oldják meg. Violetta annak ellenére, hogy éj-
szaka 1,5 óránként kel, nagyon jó kisbaba. A testvére Jázmin (6,5) 
nagyon várta Violetta érkezését a családba, bár ő az hitte, már 
mikor megszületik, fonni tudja a kicsi haját. A helyi Babusgatóra 
és még baba úszásra is szeretnének járni. A harmadik baba érke-
zésének gondolatára 3-4 év múlva visszatérnek.

Az önkormányzat Varga Olivért is köszöntötte, aki 2023. novem-
ber 21-én született Szegeden 2250 grammal és 48 centivel, Rácz 
Melinda és Varga Róbert első közös gyermekeként. Az anyuka 
megosztotta velünk, hogy Olivér nagyon jó kisbaba. Éjszakán-
ként sokkal több időt alszik egyben. A legnagyobb segítség szá-
mára Robi, amikor viszont az apuka dolgozni van, akkor a mama 
és a tata. A babakocsis sétákat nagyon szereti, percre pontosan 
tudja, mikor jön el az ideje. Ha a rossz idő miatt nem tudják tar-
tani a rutint, egy kis sírás kíséri. A kapott támogatásból a kicsinek 
vásárolnak ruhát és játékokat. Újabb babát nem szeretnének.

Varga Alexandra


